

WORLD HEALTH SYSTEMS: CHALLENGES & PERSPECTIVES

Second Edition

Bruce J. Fried and Laura M. Gaydos

Corrections Sheet

Chapter 18: Mexico

Page 411: In Exhibit 18.1, the third row from the bottom shows the adult illiteracy (not literacy) rate.

Chapter 24: France

Page 554: The first sentence currently reads "... for a term of seven years." The sentence should read "... for a term of five years."